

ASOCIAȚIA ROSENAU A ACORDAT PRIMELE

Premii de Excelență în Turism

Pe 12 martie, la complexul Conca Verde din Râșnov, a avut loc prima ediție a Galei Premiilor de Excelență în Turism organizată de Asociația Rosenau Turism. *Soiu Iancu (foto medalion)*, președintele asociației, a spus că această gală se dorește a deveni o tradiție în anii următori, în același timp în care și turismul din Râșnov să devină unul din motoarele principale de dezvoltare ale zonei. Au fost acordate premii pentru promovarea turistică a zonei pentru instituții publice, persoane și mass-media.

La categoria instituții publice, Primăria Râșnov, prin primarul Adrian Veștea au fost primii anunțați ca laureați. „Scopul nostru este ca Râșnovul să devină un punct important al turismului din România. Am început cu recuperarea Cetății Râșnov, apoi am devenit copartner în organizarea în 2013 a Festivalului Olimpic al Tineretului European (FOTE), derulăm și proiectul de realizare a unor baze olimpice de sărituri cu schiurile și biatlon. Mă bucur că de Râșnov se vorbește tot mai mult în ultimii ani și cred că ne îndreptăm într-o direcție bună”, a spus *Adrian Veștea (foto centru)*, primarul orașului Râșnov. Un alt premiu pentru promova-



rea turistică a Râșnovului a fost acordat Consiliului Județean, în speță președintelui Aristotel Căncescu. Acesta nu a putut participa la Gală, iar premiul a fost înmănat lui Jeni Brăescu, reprezentant al CJ. Alt premiu pentru o instituție publică a fost acordat Instituției Prefectului Județul Brașov și prefectului Ioan Gonțea. „Dacă Dumnezeu ne-a binecuvântat cu asemenea bogății peisagistice în zonă trebuie să le punem noi în valoare. Însă, turismul trebuie făcut la standarde de calitate superioare. De aceea vreau să vă dau două sugestii. În primul rând să fie construite așezăminte destinate turismului, dar nu mult și prost cum s-a întâmplat în alte zone, iar în alt doilea rând să fie asigurate serviciile de

calitate. Totul se rezumă de fapt la a face turism cu tragere de inimă, de plăcere”, a spus prefectul Ioan Gonțea.

Un alt premiu a fost acordat Ministerului Turismului și ministrului Elena Udrea, pentru sprijinul financiar acordat în vederea organizării FOTE în 2013. Asociația Rosenau a acordat și premii unor persoane care s-au implicat în promovarea turismului din Râșnov. Este vorba de istoricul și directorul Direcției de Cultură din cadrul Primăriei Râșnov, *Nicolae Pepene (foto dreapta)*, alpinista *Crina Coco Popescu (foto stânga)* care, la doar 14 ani, prin recordurile doborâte, a atras atenția țării și a lumii asupra Râșnovului. Evidențiați au fost și Diana Foriș, inspector al autorității publice pentru sprijinirea turismului în județul Brașov din partea Ministerului Turismului, și Sorin Dencescu, președinte ANAT, pentru posibilitatea participării Râșnovului la Târgul de Turism al României - ediția a XXIII-a, care va avea loc la București în perioada 25 - 28 martie 2010. Seara a fost completată de două momente artistice susținute de ansambluri folclorice din Râșnov, precum și o degustare de vinuri oferită de sponsorul oficial, Vincon Vrancea prin celebrul oenolog român Georget Costache.



Cetatea Râșnov rămâne în litigiu până în luna mai

Judecătorii Înaltei Curți de Casație și Justiție au amânat, la termenul din 25 februarie, procesul prin care Primăria Râșnov a solicitat anularea contractului de asociere în participațiune încheiat în anul 2000 cu firma Drumuri Publicitare SRL. Următorul termen al acestui proces a fost stabilit pentru 27 mai.

Decizia magistraților a fost luată după ce reprezentanții firmei concesionare a Cetății au cerut timp pentru studierea raportului de expertiză depusă de avocatul Primăriei Râșnov. Inițial, firma care a obținut concesionarea monumentului istoric a solicitat instanței să nu accepte expertiza ca probă în proces.

Conform contractului de participațiune, firma Drumuri Publicitare trebuia să facă investiții de un milion de euro, însă, după cum au confirmat ultimele expertize comandate de Primăria Râșnov, au fost făcute de fapt mai multe distrugereri la acest monument, iar mai nou sunt părți din cetate care reprezintă un adevărat pericol public pentru vizitatori. Din acest motiv Cetatea Râșnov a și fost închisă pentru public încă de la sfârșitul lunii septembrie.

Potrivit raportului de expertiză realizat de firma Arhing din Târgu Mureș, pentru a aduce Cetatea Râșnov la gradul de siguranță pe care îl avea înainte de preluarea în administrare privată, Primăria trebuie să cheltuiască 6,5 milioane de lei. Reabilitarea totală necesită fonduri mult mai mari, a căror obținere este însă blocată de procesul încă pe rol, ajuns acum la Înalta Curte.



Bătălia pentru Cetatea Râșnov a ajuns și la ANI

Reclamat de fostul administrator al monumentului istoric, primarul Adrian Veștea a fost verificat de Agenția Națională de Integritate, care a dispus clasarea sesizării, ca netemeinică

Firma SC First Rosenau Tour SRL, cu sediul în București,

lă de Integritate a dispus „clasarea sesizării privind pe dl. Veștea Adrian Ioan”.

„În opinia mea, a fost un alt episod din bătălia pentru Cetatea Râșnov. Demersul celor de la SC First Rosenau a fost, cred, încă o încercare făcută în disperare de cauză, sperând, probabil, că în acest fel vor mai avea de ce să se agațe și se va mai estompa scandalul distrugerilor pe care fostul administrator le-a provocat unui monument de importanță națională și internațională cum este Cetatea noastră. Nu este prima dată când aceștia îmi fac plângeri pe la diverse instituții, atât pentru a tergiversa procesul pe care l-am intentat pentru rezilierea contractului încheiat cu fosta conducere a Primăriei, cât și pentru a încerca să se răzbune fiindcă luptăm să intrăm în deplină posesie a proprietății noastre, a râșnovenilor. Sau, cine știe, încearcă să mă intimideze. N-am decât un mesaj să le transmit: nu mă las intimidat. Am conștiința curată, știu că dreptatea este partea obștii noastre și voi continua demersurile pentru Cetate. Este o datorie pe care o am, ca primar și ca râșnovean, față de înaintașii noștri, față de comunitatea râșnoveană din prezent și față de cei ce vor veni după noi”, a comentat primarul Adrian Veștea.

care a preluat administrarea Cetății Râșnov de la SC Drumuri Publicitare până când Primăria a reușit s-o evacueze din Cetate, a înaintat, în 29.06.2009, o sesizare către Agenția Națională de Integritate (ANI), solicitând cercetarea primarului Adrian Veștea, în baza unor supoziții referitoare la declarațiile sale de avere și de interese, depuse de acesta de la data când a devenit edil al orașului Râșnov.

După verificări minuțioase, care au durat aproximativ opt luni, Agenția Națională de Integritate a remis, recent, atât firmei reclamante, cât și celui verificat, actul de constatare care concluzionează că, din analiza datelor, informațiilor, înscrisurilor și documentelor primite de la instituțiile și autoritățile publice implicate, „rezultă că dl. Veștea Ioan Adrian nu a acționat cu încălcarea obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților”. În consecință, Agenția Naționa-



HOTEL, RESTAURANT, SERVICE AUTO - NOI INVESTIȚII FSR

Un nou brand la Râșnov: PIT STOP

Noii acționari de la Fabrica de Scule Râșnov au început în 2009 un program de extindere a domeniilor de activitate, lansând noi investiții prin care să mențină și, ulterior, să crească locurile de muncă.

Profilul de producție al FSR a fost păstrat, așa cum promitea acum doi ani, la preluare, conducerea firmei Sprinter 2000 Brașov, dar s-a mers în paralel și cu un program de dezvoltare. Prima decizie anunțată de noua conducere a fost autorizarea și pregătirea capacităților de producție pe un nou segment industrial, fabricarea articolelor din mase plastice cu aplicații în construcții și reabilitări termice. Tot anul trecut însă, FSR SA a lansat și propriul brand pe segmentul serviciilor: PIT STOP. Un domeniu de activitate total diferit, poate surprinzător pentru unii, dar prin care FSR exploatează oportunitățile de infrastructură pe care le avea și o nișă de piață, prin acordarea de servicii noi pentru Râșnov.

Idee „de Formula 1”

Pentru pasionații de Formula 1, PIT STOP nu e un concept străin. Înseamnă „oprirea la stand”, timp în care se verifică, repară mașina de concurs, se schimbă cauciucurile, locul



Restaurantul PIT STOP e deschis de luni până vineri, între orele 10.00 - 18.00.

unde așteaptă echipa tehnică. Pornind de la această idee, noii acționari au denumit și noile servicii lansate. „PIT STOP”, brand înregistrat

deja la OSIM, va însemna la Râșnov locul unde oricine poate opri să-și spele sau să-și repare mașina și, între timp, să poată lua și masa. Service-ul auto și restaurantul au fost deja deschise, locația fiind una la „intersecție de drumuri”, pe DN73, ceea ce va face din PIT STOP și un punct de popas pentru cei aflați în trecere prin localitate. În viitor, aici se intenționează și deschiderea unui hotel, oferindu-se astfel și servicii de cazare.

PIT STOP - Primul restaurant cu autoservire, cu sistem de catering

Restaurantul de la FSR a fost deschis pe 23 decembrie anul trecut. În timpul săptămânii, acesta va funcționa în regim de autoservire, cu terasă vara. Meniul este unul variat, iar prețurile convenabile pentru orice râșnovean care vrea să-și ia masa zilnic aici, în pauza de prânz. Spre exemplu, un meniu complet - ciorbă, felul doi, pâine, costă doar 10 lei, dacă alegeți „meniul zilei”. Dacă nu, e de ales între câteva zeci de feluri de mâncare, proaspăt gățite, cu prețuri între 2 și 10 lei. În curând, va fi pus la punct și sistemul de catering, pentru livrări la domiciliu, în urma unei comenzi telefonice. În weekend, restaurantul poate fi rezervat pentru evenimente, cum ar fi nunți, botezuri, parastase, petreceri de firmă.

La PIT STOP, până și șeful bucătar e deja brand local, nea Puiu Safti, care a lucrat la fosta cantină a FSR până când acesta a fost închisă, după Revoluție.

PIT STOP - Primul service/spălătorie auto de mare capacitate

Chiar lângă restaurant, tot într-un spațiu nefolosit al fabricii, a fost deschis un service și o spălătorie auto. În imediata apropiere, funcționează și un magazin cu piese auto, pentru servicii complete. Complexul asigură și

Sprinter 2000 Brașov care a preluat Fabrica de Scule Râșnov este o firmă de distribuție cu acoperire națională înființată în anul 1994. Cunoscută sub brandul Sprinter Distribution, are 100 de angajați care deservește circa 6.000 de clienți din peste 200 de orașe din România. Sprinter 2000 distribuie baterii, acumulatori, lanterne, corpuri de iluminat de siguranță, becuri și multe alte produse de larg consum. Societatea Sprinter 2000 din Brașov a achiziționat peste 90% din acțiunile FSR în iulie 2007. Valoarea totală a tranzacției pe piața Rasdaq a fost de 2,4 milioane de euro. Vânzătorii au fost Valeria Seche, care deținea 77,92% din societate, și SIF Transilvania, cu 12,4%. Fabrica de Scule Râșnov este liderul producției de scule așchietoare din România care produce burghie, freze, tarozi și altele, producând în acest moment cea mai diversificată gamă de echipamente de acest fel.

partea de service și întreținere pentru parcul auto al FSR și firmelor din grup, dar stă la dispoziția oricărui client din afară care are nevoie de oameni specializați pe mâna cărora să-și lase mașina.

PIT STOP - Primul hotel de mare capacitate din oraș

Postul sediu administrativ al FSR va căpăta destinația de hotel cu spații comerciale adiacente. Birourile au fost deja mutate în altă clădire a fabricii, imobilul fiind eliberat pentru noua funcționalitate. Proiectul e deja în pregătire, conducerea fabricii intenționând să accezeze fonduri structurale pentru a asigura o parte de finanțare. Odată deschis, noul hotel va fi primul din oraș de mare capacitate, care să poată să asigure, spre exemplu, un volum de cazări necesar pentru Jocurile Olimpice de iarnă pentru tineret - FOTE 2013.



Viitorul hotel va fi amenajat pe structura fostului sediu administrativ FSR



Spălătorie auto funcționează zilnic, de luni până duminică, programul pentru service fiind de luni până vineri între orele 9.00 - 18.00, sâmbăta între 9.00 și 13.00

